

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2014年1月7日）

■第4刷（2013年2月20日発行）の修正箇所

※第1刷からの修正箇所はhttp://www.yodosha.co.jp/correction/9784758108850_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章					
17	8行目	ADPからATPが産生される	ADPに無機リン酸が付加されてATPが産生される		14/01/07
20	3行目	小胞体膜などは、脂質の二重層からなる。	小胞体膜などは、まとめて生体膜とよばれ、脂質の二重層からなる。		14/01/07
23	図8	微毛	微絨毛	※5図 参照	14/01/07
第3章					
59	10行目	合成されて細胞質でグロブリンと結合する。	合成されて細胞質でグロビンと結合する。		14/01/07
第5章					
100	5行目	肺の広がりやすさを示す。	肺のふくらみやすさを示す。		14/01/07
第7章					
123	本文内下から1行目	乳管壁およびの筋細胞を収縮させて	乳管壁の筋細胞を収縮させて		14/01/07

図表

※5

